HALIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 11O MATEMATHKA
OBIMMHCKHU KPbI - 12.02.2011 r.
INPUMEPHU PELLIEHUS U KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

IX kiaac
3an.1.
a) Hamupane Ha kopenure x, =—lu x, =-5 - 2,5 Touku
x,=-1e DC x,=-5¢ DC - 0,5 Toukm
6) OmnpocTsiBaHe Ha IBPBOTO YPABHEHHUE 10 XOMOI'CHHO ypaBHEHHE
6x2 —13xy+6y2 =0 - 0,5 Touku
PemraBane Ha XOMOT€HHOTO ypaBHEHHUE 10 €KBUBAJICHTHUTE MY
X=—yux=—y - 1 Touka
2 3
Hammupane Ha pemieHusTa Ha CHCTEMUTE
3 2
xX==Y X==Y
2 u 3
X =xy+y’=7(x-y) X =xy+y’=7(x-y)
0;0)  (3:2)  (-2:-3) - 2,5 Toukmn
3an.2.
[Ipunarane Ha Gopmynute Ha Buer n Hamupane Ha X, +x, = 2m+5
uXx,.x,=5m+4 - 1 Touka
[IpencraBsine Ha yCIIOBHETO xlz + xj = xf.x; + / BB BUIA
2 2
(x,+x,) =2x,x,=(x,x,) +1 - 2 TOuKH
3amecTBaHe, IOTydYaBaHe Ha ypaBHeHHeTo 37° + 10m = () u KopeHuTe My
10
m,=0wum,=—— - 3 ToukHn
3a HaMepeHNTE CTOMHOCTH Ha /7 © HampaBeHa IPOBEpPKa 3a PEIHN KOpeHH - | Touka

3an.3.
[loctposiBane na MG || NP - 2T1.
Jlokasarenctso, ue P e cpenana CG
u CP = PG - 21
JoxkasarenctBo, ye¢ G e cpena Ha PB
u BG = PG - 2T.
Joxka3zarenctso, ue CP = iBC - 1.

(0.1)

OueHsiBaHEeTO € mNpUMepHO. Bcekm pyr BepeH BapHMaHT Ha pelleHHe ce OIEeHsBa ¢
MaKCUMAJHHSA Opoii TOUYKH M OLEHUTEJINTE H3TOTBAT CbOTBETHUTE KPUTEPHH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYEHHUIH, MOJYYHJIM MUHUMYM 16 ToUKH.



